# 中国国际金融股份有限公司

## 关于股东减持计划实施期限届满暨实施情况的公告

中国国际金融股份有限公司董事会、全体董事及相关股东保证本公告内容不存在 任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担 法律责任。

#### 重要内容提示:

证券代码: 601995

- 前期已披露减持计划的主要内容: 中国国际金融股份有限公司(以下简 称"公司"或"中金公司")股东海尔集团(青岛)金盈控股有限公司(以下简称"海 尔金盈") 根据自身发展需要, 计划在 2023 年 5 月 11 日至 2023 年 8 月 10 日期 间,通过大宗交易方式减持不超过 96.545,137 股公司 A 股股份,占不超过公司 总股本的 2%,减持价格根据市场价格确定,详见《中金公司持股 5%以上股东 减持股份计划公告》(公告编号:临 2023-018)(以下简称"本次减持计划")。
- 本次减持计划实施情况: 在本次减持计划实施期限内,海尔金盈通过大 宗交易方式累计减持 96.544.200 股公司 A 股股份,占公司总股本的 2%。截至本 公告披露日, 本次减持计划的实施期限已届满。
- 股东持股基本情况:截至本公告披露日,海尔金盈在中国证券登记结算 有限责任公司上海分公司登记的持有公司股份数量为 197.145.800 股,占公司总 股本的 4.08%。此外,海尔金盈亦通过转融通出借合计 11.260,000 股公司 A 股股 份,占公司总股本的 0.23%,该等通过转融通出借的公司 A 股股份不发生所有权 转移,未包含在上述减持数量和当前持股数量中。

2023 年 8 月 10 日,公司收到股东海尔金盈出具的《关于减持计划实施期限 届满暨实施情况的通知》(以下简称"《通知》"),现将具体情况公告如下:

#### 一、股东实施本次减持计划前的基本持股情况

股东名称	股东身份	持股数量 (股)	持股比例	当前持股股份来源
海尔集团(青岛) 金盈控股有限公司	5%以上非第一大股东	304,950,000	6.32%	IPO 前取得: 304,950,000 股

注:海尔金盈确认,截至《通知》出具之日,其在持股中金公司方面无一致行动人。

### 二、本次减持计划的实施结果

(一)股东因以下原因披露减持计划实施结果:披露的减持时间区间届满

截至本公告披露日,海尔金盈本次减持计划的实施结果如下:

股东名称	减持数量 (股)	减持比例	减持期间	减持方式	减持价格 区间(元/股)	减持总金额 (元)	减持完成 情况	当前持股数 量(股)	当前持股 比例
海尔集团(青岛) 金盈控股有限公司	96,544,200	2%	2023/5/11~ 2023/8/10	大宗交易	33.38-41.80	3,521,358,429	未完成: 937 股	197,145,800	4.08%

注: 1、根据《通知》,海尔金盈的上述减持实际于 2023 年 5 月 12 日至 6 月 30 日期间进行;除上述减持外,海尔金盈亦于 2023 年 5 月 26 日至 6 月 5 日期间,通过转融通出借合计 11,260,000 股公司 A 股股份,占公司总股本的 0.23%,该等通过转融通出借的公司 A 股股份不发生所有权转移,未包含在上述减持数量和当前持股数量中。

- 2、本公告涉及数据的尾差为四舍五入所致。
- (二)本次实际减持情况与股东此前披露的减持计划、承诺是否一致 √是□否
- (三)减持时间区间届满,是否未实施减持 □未实施 √已实施

在本次减持计划实施期限内,海尔金盈通过大宗交易方式累计减持96.544.200股公司A股股份,占公司总股本的2%。

(四)实际减持是否未达到减持计划最低减持数量(比例)

□未达到 □已达到 √不适用

本次减持计划不涉及最低减持数量或比例。

(五)是否提前终止减持计划 □是 √否 特此公告。

中国国际金融股份有限公司 董 事 会 2023 年 8 月 10 日